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					Elektronikai termékek gyártását tervezi?


MINDENBEN SZÁMÍTHAT RÁNK!


Vegye fel velünk a kapcsolatot,

ha megbízható partnert keres tervei megvalósításához!

Elektronikai szerelés felsőfokon!
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Fő profilunk az áramkörök és elektronikai berendezések szerelése a nullszériától a kis sorozaton át a tömeggyártásig.

Megrendelőinknek teljes körű szolgáltatást nyújtunk a tervezéstől a gyártáson át a kiszállításig.

sales(kukac)elektromont.hu


Teljes gyártási folyamatunkat a prodosoft vállalatirányítási rendszer támogatja.




Elektronika

felsőfokon
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  Tájékoztatjuk, hogy a kellemesebb felhasználói élmény érdekében oldalunkon sütiket alkalmazunk. Amennyiben beleegyezik a sütik használatába, kattinson a jóváhagyásra. A sütik használatáról vagy azok egyéni beállításáról itt talál további információt: SÜTIK BEÁLLÍTÁSA.
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      Adatvédelmi áttekintés
    
  	Ez az oldal cookie-kat használ, hogy a lehető legjobb felhasználói élményt nyújthassuk Önnek. A cookie-k apró adatfájlok, amelyeket a webhely kérésére a böngésző eltárol a felhasználó számítógépén vagy mobileszközén. A cookie engedélyezi a weboldal számára, hogy időről időre „megjegyezze” az Ön műveleteit vagy beállításait, mellyel segít nekünk megérteni, hogy weboldalunknak mely részei a legérdekesebbek, és leghasználhatóbbak.

A cookie-beállításokat a bal oldalon található füleken navigálva állíthatja be.

  	  

  



            
  
    Szükséges sütik
    
      A “szükséges sütik” vagy cookie-k kikapcsolásával néhány tartalom nem lesz elérhető az oldalon. Többek között ahhoz is hozzájárul, hogy megőrizze a cookie beállításait, ezáltal nem kell minden egyes alkalommal, amikor meglátogatja oldalunkat újra engedélyezni/elutasítani azokat.

      
        
          
                
              Enable or Disable Cookies        
              
              
            
          

          
        

        
      

      
              
          Ha letiltja ezt a cookie-t, nem tudjuk menteni a beállításokat. Ez azt jelenti, hogy minden alkalommal, amikor meglátogatja ezt a weboldalt, újra engedélyeznie vagy tiltania kell a cookie-kat.
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